
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                       امتحان نھایة مرحلة التعلیم الابتدائي.  
 2014مارس                              ~                  د~ مسع         

 
 مادة الریاضیات                                  

                                           )10( 
 النشاط الأول:

 . 0,930gكتلة لتر واحد من الزیت ھي
 ماھي كتلة لترین من الزیت؟ -
 لترات من الزیت؟4 كتلة  ماھي -

 
 اني:النشاط الث

 مستطیلا ت متطابقة. 3 نقسمھ إلى ،120mحقل مربع الشكل محیطة 
 ؟ ماھو محیط كل مستطیل -

 
 النشاط الثالث:

 بیضات منھا.6 بیضة ،فسدت 30 تحتوي صفیحة بیض 
              ّ      ّ                      ماھو الكسر ال ذي یعب ر عن عدد البیض الفاسد؟ -

 
 النشاط الرابع:

 أكمل ما یلي:
4.5ha =……………a                 

21.75kg =……………g                 
0.24km =…………..m                  

 
 الوضعیة الإدماجیة:

 في الآر الواحد12kg غرسھا فولا بحیث أنتجت  90mوعرضھا  150m   یملك فلاح أرضا طولھا 
 

 المغروسة ؟ الأرض إنتاجماھو  -
 

ّ      ّ                فكر  الفلا ح في بیع منتوجھ  ّ        إم ا فولا أ   ّ  م أن  خضرا ،أو یقوم بتجفیفھ مع العل   ینقص   المجففوزن الفول     
 بثلث الوزن.        

 
ّ            حد د الفلا ح الس عر كالتالي      ّ       ّ  15da 30 في حالة بیعھ أخضر وda.في حالة تجفیفھ 

 
                                                                       . اختر الطریقة المربحة -       

 بالتوفیق.                                                                                                                        
 
 
 


